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Ta kals portnTn, A civai 0 TpdTOS aplOudc Tov YoITNTIKOL TOL UNTPOoL, B 0 dcvtepoc, I o tpitoc kar A o
téraproc. Lo wapaddciyua, o poventic ue Aptlué Myzpwov 1234 éye1 A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay kamroioc
QOLTNTHS EYEL TPIWNQLO APLOUO UNTP DOV, TOTE TPEMEL V. TPochéael To ) umpootd amo to untp@o tov. 1ia
mapdosyua, 0 ortntis us Ap1dué Mytpaov 123 to usrarpénet oc 0123, ondte Exe1 A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

Oépa 1°
‘Eoctm 011 £xete avordpetl va oxedldoete o ooipikn deapev) yio omobnkevon
vepov. O 6yKog pevetod mov unopel va amodnkevtel vroAoyileTon amd T oxéon

V:ﬁhZM

omov V &ivat o éykog (oe M), h to BaBog Tov vepod ot defapevi HETPOVUEVO Od
10 BLOS ¢ de&opevig (oe M), kot R 1 akrtiva g de&apevig (ce M ). Emiong, éotm
R= [A +B+1'+ A] M kot £€6Tm 0T 0 EMBLUNTOG OYKOG VEPOD Elvar

10[A+B+T+A] m®.

A. (2 povadeg) No ektedéoETE TPEIC EMOVAAYELG Yo TN UED0SO NG d10TOUNGNG Yia
va Tpocdtopicete péypt molo Pébog mpémet va yepicet ) deapevn
wote va mepLEyeL Tov emBountd 6yko vepov. Na emAéEete Eva
KATAAANAO apyikd S1doTnpo Kot vo ENYNOETE TNV EMAOYT GOGC.

B. (2 povadec) Na exteléoete 1pelg emavornyelc yio. ) pébodo Newton - Raphson
Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV TTPONYOVUEVOD EPOTHLATOC. No emAEEETE L
KOTAAANAN 0pyIKT) TN Kot VO EENYNOETE TNV ETAOYN COC.

I'. (1 povéda) Iowa pnéBodog etvar mo axpiPrg oto Téhog ™G Tpitng EmAvAANYNGS;

Ofna 2°:

"Eoctm to akdiovbo [Tpofinua Apyikav Tipdv
y'(X)=(A+B+1)y(x) - (I +A+1)x+1
0<x<09
yO)=(A+B+I +A+1)

A. (2 povadeg) Na to Aoete pe m uébodo Euler ko 4x =0.3.

B. (2 povadec) Na 1o Avoete pe ) pébodo Ienepacuévov Atopopdv Kot yia To 1610
AX.

I'. (1 povéda) I16co cedipa Exovv ot vtoroyicpoi cag; (Na AdPete vidyn cog dAa
T oMueia).

KAAH EHITYXIA



